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Distanzlernen ist für alle ungewöhnlich und herausfordernd. 

Deshalb ist es uns wichtig zu erfahren, wie Eltern und Kinder 
gemeinsam damit umgehen, wie sie mit dem Angebot unserer 
Schule zurecht kommen.

Aus diesem Grund haben wir Ende Januar eine 
Online-Elternbefragung durchgeführt.

Insgesamt haben 55,2% unserer Familien teilgenommen.

Wir danken für die zahlreiche Rückmeldung!
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Wie war die letzte Woche? 
In einem Wort – die Woche war ...
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Wie war die letzte Woche? 
In einem Wort – die Woche war ...
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Das Lernen zu Hause funktioniert 
für mein Kind  …
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Zu viel
13%

Genau Richtig
79%

Zu wenig
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Zu viel Genau Richtig Zu wenig
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Der Arbeitsaufwand war
für mein Kind  …
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Mein Kind wurde beim Lernen 
unterstützt von …
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Folgende Geräte und Materialien kann 
mein Kind für das Lernen zu Hause nutzen
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Mit den Lehrer*innen habe ich so 
kommuniziert
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Vorabinformationen
zu den weiteren Folien
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•Gezeigt werden die meist genannten 
Antworten aus drei Freitextfeldern.
• In den Kritikpunkten und Anregungen wurden 
zwei Farben verwandt:
• grün für Anmerkungen, die Dinge betreffen, auf die 

unsere Schule unmittelbar Einfluss hat;
• hellblau für alles, was landes- bzw. bundespolitische 

Entscheidungen oder familienorganisatorische 
Aspekte betrifft und daher nicht in der Hand der 
Schule liegt.
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Besonders gut war …

•Videokonferenzen

•Telefonische Kommunikation mit Lehrkräften

•Kurze Reaktionszeiten auf E-Mails

•Abwechslungsreiche Aufgaben

•Gut strukturierte Wochenpläne

•Anton-App
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Besonders schwer war …

•Einstieg in  neue Themen

•Anton-App

•Motivation aufrecht erhalten

•Kombination aus Homeoffice und 
Homeschooling

•Homeschooling mehrerer Kinder 
koordinieren
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Hilfreich wäre …

•Mehr Videokonferenzen
•Online-Unterricht
•Online-Lerngruppen
•Für jüngere Kinder Einteilung in Tages- statt in 
Wochenpläne
•Bessere Kopien
•Ende des Lockdowns
•Präsenzunterricht
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Der „Unterricht zu Hause“ war 
aus meiner Sicht …
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Danke!
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